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Scrisoare de motivație  

privind poziția de membru al Consiliului de Supraveghere TRM 

 

Prin prezenta, îmi exprim interesul ferm și motivația pentru implicarea în procesul de reformă 
și consolidare a unei instituții publice de televiziune și radio, într-un context în care rolul 
serviciului public media devine din ce în ce mai strategic pentru coeziunea socială, 
informarea corectă și dezvoltarea democratică a societății. 

Experiența mea profesională,  cu debut la Radio Moldova în anul 1993 în calitate de 
prezentator și redactor,  iar ulterior acumulată  în domeniul producției audiovizuale, a 
managementului de proiecte educaționale, de promovare și organizare de evenimente conexe, 
dar  și în în zona de politici publice, management instituțional și dezvoltare strategică, mi-a 
oferit o înțelegere aprofundată a mecanismelor care guvernează funcționarea instituțiilor 
publice de cultură și media. Am fost implicată direct în procese de reformă, modernizare și 
eficientizare, orientate spre creșterea transparenței, profesionalizarea echipelor și alinierea la 
standardele europene. 

Consider că instituțiile publice de televiziune și radio trebuie să depășească modelul 
tradițional de funcționare și să evolueze spre platforme multimedia integrate, capabile să 
producă conținut relevant, credibil și accesibil pe toate canalele de distribuție. În acest sens, 
sunt motivată să contribui la consolidarea unei viziuni strategice care să pună în centrul său 
interesul public, calitatea editorială și responsabilitatea față de utilizarea resurselor publice. 

Totodată domeniul  cinematografiei în care am activat peste 25 de ani, este o parte 
consistentă a domeniului audiovizualului și prezintă un conținut de mare impact pentru o 
televiziune. Consider că pot contribui real  la o schimbare de paradigmă pentru diversificarea 
acestuia, dar și pentru dezvoltarea cooperărilor internaționale pentru o ofertă căt mai 
calitativă pentru audiența națională.  

Motivația mea este una profund profesională, dar și una care ține de convingerea că serviciul 
public media trebuie să fie un reper de echilibru, integritate și calitate într-un spațiu mediatic 
din ce în ce mai fragmentat și polarizat. Îmi doresc să contribui la acest proces,  să aduc plus 
valoare cu o abordare strategică, riguroasă și orientată spre rezultate măsurabile. 

Vă mulțumesc pentru atenția acordată și rămân deschisă pentru o eventuală discuție privind 
contribuția mea concretă la dezvoltarea instituției. 

Cu respect,  
Valentina Iusuphodjaev   

19.03.2026              
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